

9,3 МЛН РУБЛЕЙ ПОЛУЧИЛИ МОЛОДЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ РЕГИОНА НА РАЗВИТИЕ БИЗНЕСА

Это 20 победителей первой волны конкурса грантов для молодых и социальных предпринимателей. Сейчас идет вторая, на которую уже подано 25 заявок. По сравнению с прошлым годом их число увеличилось в пять раз. Молодые бизнесмены от 14 до 25 лет могут претендовать на господдержку в размере от 100000 до 500000 рублей. Грант – это не единственная форма поддержки в регионе. Всем начинающим предпринимателям также доступны микрозаймы и поддержка из Гарантийного фонда. *Информационный центр правительства Тюменской области.*

6+

ИШИМСКАЯ правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

№ 65 (18360)

ВТОРНИК

15 августа

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Праздник спорта

Яркими мероприятиями отметили в Ишиме в минувшую пятницу День физкультурника.

Умная спортивная площадка

появилась на улице Курганской. В торжественной церемонии открытия приняли участие воспитанники спортивных секций города, ветераны, местные жители. Их приветствовали заместитель директора департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Андрей Кайзер и глава Ишима Федор Шишкин.

– Благодаря проекту Минспорта в этом году в Тюменской области обустроено четыре таких площадки. Развитие спортивной инфраструктуры служит главной цели – вовлекать в занятия спортом, в здоровый образ жизни как можно больше разновозрастного населения, – отметил Андрей Кайзер.

Федор Шишкин выразил благодарность правительству региона за появление нового спортивного объекта. «Для площадки выбрали западную часть города, чтобы и здесь у жителей в шаговой доступности были возможности для досуга. В перспективе планируем продолжить благоустройство территории и разбить рядом сквер», – поделился глава города.

После того, как была перерезана красная лента, все желающие могли попробовать свои силы на тренажерах, снабженных QR-кодами для самостоятельных тренировок, а также прошел первый турнир по баскетболу.

Почетными гостями спортивного праздника стали титулованные спортсменки из Новосибирска – чемпионка мира по тхэквондо (МТФ) Татьяна Садчикова и четырехкратная чемпионка Европы по биатлону Евгения Буртасова. «Уникальный формат площадки – настоящий мини-стадион: есть и коробка, и баскетбольные кольца, и легкоатлетическая дорожка», – отметила Та-



Ишимцы любят спорт, достигают высоких результатов в самых разных дисциплинах, участвуют в сдаче норм ГТО и просто занимаются физкультурой – для гармоничного развития тела и души.//Фото автора.

Заслуженные награды

вручили тренерам, талантливым спортсменам, ветеранам спорта во Дворце культуры в ходе праздничного концерта.

Всех причастных к развитию спорта в Ишиме поздравили заместитель директора департамента по социальным вопросам Сергей Баженов, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин.

департамента физкультуры и спорта Андрей Кайзер, глава города Федор Шишкин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, заместитель директора департамента по социальным вопросам Сергей Баженов, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин.

За существенный вклад в развитие физкультуры и спорта благодарностью министра спорта РФ был награжден тренер по мини-футболу Василий Мижуев. В футбол он пришел по стопам тренера-отца: с 3 класса играл сам и вот уже 23 года воспитывает спортсменов. Этот год стал значимым для юных

футболистов – впервые в истории ишимского, да и тюменского спорта наша команда (2012–2013 г. р.) стала бронзовым призером Всероссийских соревнований «Кожаный мяч».

– Это общая заслуга ребят, тренеров, спортивной школы и администрации города, обеспечивающей достойные условия для тренировочного процесса, – подчеркнул Василий Мижуев. – Наша работа как тренеров – привлекать к спорту детей, чтобы росло здоровое, сильное и счастливое поколение.

Почетной грамоты департамента физкультуры и спорта Тюменской области удостоен тренер спортивной школы Андрей Пятин. Его воспитанник Виктор Крюков – победитель всероссийских соревнований по боксу. «Сейчас, в связи со специальной военной операцией, большой всплеск интереса к этому мужественному виду спорта, многие парни стремятся заниматься боксом, – отмечает Андрей Пятин и раскрывает самый верный секрет спортивных успехов. – В спорте главное – труд, без этого не будет побед».

Отметили на празднике и успехи юных спортсменов. Семь лет занимается спортивной гимнастикой Аня Ключникова, в ее копилке – медали соревнований разных уровней. «Не сразу пришел успех. Нам тренер говорит: чтобы что-то получилось, надо этот элемент повторить и тысячу, и две тысячи раз. В этом году я получила первый спортивный разряд, в 2024-м перехожу на кандидата в мастера спорта, хочется дойти до мастера спорта», – поделилась гимнастка.

По традиции в этот день возложили цветы к памятнику нашему прославленному земляку – олимпийскому чемпиону Борису Шахлину. А вечером на стадионе мастер-классы проекта «Вольный стиль» собрали всех любителей активного и здорового образа жизни.

Марина СЕРГЕЕВА.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Посредством
творчества

12 августа в Тюмени состоялось награждение победителей V Областного фестиваля детского художественного творчества «Фантазия».

Среди 54 юных талантов из разных городов и поселков Тюменской области и ЯНАО были и представители Ишимского района. Участники конкурса отразили национальный колорит родного края в самых разных техниках – бисероплетение, керамика, резьба по дереву, авторская вышивка, лоскутное шитье и батик. Каждая работа пропитана любовью к малой родине.

Диплом лауреата I степени в номинации «Лоскутное шитье» в возрастной группе 11–13 лет получила Яна Крапивина (руководитель Ю.В. Крапивина, Ишимский РДК). Дипломом лауреата II степени в номинации «Авторская вышивка с применением этнокомпонента» в возрастной группе 14–17 лет награждена Варвара Белова (руководитель С.В. Ерёменко, Тоболовская сельская библиотека).

Три Спаса –
три запаса

В рамках проекта летнего читального зала «Лето с книгой» библиотекарь районной библиотеки Галина Гик провела для читателей беседу, посвященную Спасам: медовому, яблочному и ореховому.

Она познакомила с выставкой «Три Спаса», на которой были представлены книги и журналы об истории возникновения Спасов, статьи о полезных свойствах меда, яблок и орехов, народных приметах августа, рецепты приготовления кулинарных блюд и многое другое. Все участники получили информационный материал в виде буклетов. Главными атрибутами выставки были мёд, яблоки и орехи, которые все желающие могли попробовать.

Отдыхаем
всей семьей

Мероприятия в рамках летнего развлекательного марафона специалисты передвижного культурного комплекса Ишимского района проводят в малых деревнях.

Так, концертно-развлекательная программа «Хип-парад хорошего настроения» прошел для жителей Сорочкино Пахомовского сельского поселения, Савино Черемшанского сельского поселения и Казанки Прокуткинского сельского поселения. Селянам была представлена яркая, насыщенная программа, которая никого не оставила равнодушным. Артистам удалось донести до зрителей всю теплоту своих сердец и хорошее настроение, а взамен получить массу аплодисментов.

«Цветущая планета» –

такая летняя игровая площадка организована при Гагаринском доме культуры.

Весело и шумно состоялось ее открытие. Игровая программа первого дня сопровождалась танцами, веселыми песнями, радостным смехом. Для детей прошел инструктаж по технике безопасности. Они смогли посмотреть, как работает огнетушитель, выучили правила его использования. Вожатые Светлана и Алина провели конкурс рисунков на асфальте, танцевальный флешмоб, увлекательные игры. В течение всей смены ребят ждёт увлекательное путешествие в мир красочного лета, которое позволит проявить все свои способности, укрепить здоровье, отлично отдохнуть и найти новых друзей. По итогам самые активные участники получат призы.

Ирина КОРШУКОВА.

СПОРТ

Итоги турнира

Завершился турнир по футболу (7x7), посвященный Дню физкультурника. В финале встретились «Спортшкола» и «Спарты».

Матч был упорным, соперники уверенно вели борьбу. На двоих команды забили семь голов. В итоге победила «Спарты» – 4:3. У триумфаторов дубль сделал Максим Кириков, а по разу отличились Максим Чемякин и Роман Васильев. В составе «Спортшколы» два мяча провел Никита Иванов, а один удар в ворота отправил Родион Бетехтин. Четкое проведение турнира обеспечил главный арбитр соревнований Василий Мижуев.

Елена КОВАЛЕВА.

Заканчивается
приемная кампания

15 августа – последний день приема документов для зачисления в Ишимский медицинский колледж.

Лето – время поступления. Стартовавшая по всей стране в середине июня приемная кампания заканчивается на этой неделе. Но время направить документы в ссузы и вузы у абитуриентов еще есть.

Медколледж в нашем городе ежегодно открывает набор по 5 специальностям – акушерское, сестринское, лечебное дело, фармация и социальная работа. Важное нововведение этого года – 125 дополнительных бюджетных мест. На бесплатной основе с 2023 года будут обучаться 400 человек, еще 75 – по договору.

– По 50 мест добавили на лечебное и сестринское дело, 25 – на фармацию, – рассказывает Анна Бражина, педагог ссуза. – Эти направления популярны у поступающих, да и специальности эти востребованы. Объявлений о найме фармацевтов, например, в нашем городе достаточно.

Принимают в ИМК абитуриентов на базе 11 классов по среднему баллу аттестата о среднем общем образовании, и, как отмечают специалисты колледжа, в этом году заметен рост – большое количество отличников подали документы в ишимский ссуз.

– Много заявок поступало через «Госуслуги» от выпускников школ из разных регионов: Свердловской области, Челябинской, есть анкеты даже из Хабаровского края, – отмечает Анна Александров-

**МЕДИЦИНСКИЙ И
СОЦИАЛЬНЫЙ УД**

Уровень трудоустройства выпускников медколледжа – самый высокий среди образовательных учреждений такого профиля в регионе.//Фото Василия БАРАНОВА.

на. – Через портал много заявлений приходило, это удобно для абитуриентов, но они отправляют копии документов, для зачисления все равно необходимо будет приехать лично и подать оригиналы.

Напомним, в этом году на «Госуслугах» начал работать сервис по приему заявлений от абитуриентов. Документы можно было подавать в неограниченное количество учебных заведений, специальности, профессии и форму обучения выбрать любые. По данным на начало лета, к сервису подключились 1129 колледжей в 36 регионах. Для ссузов, в которых не предусмотрено творческих специальностей, последний день подачи заявлений – 15 августа.

В случае, если останутся свободные места на очную форму обучения, прием документов будет продлен до 25 ноября. Сроки приема на другие формы обучения каждый колледж определяет самостоятельно.

Еще одно наблюдение, сделанное специалистами по приему в Ишимский медицинский колледж, – повысился возраст поступающих.

– На сестринское дело подавали документы люди, у которых за плечами уже есть высшее образование, а то и не одно, – отмечает Анна Бражина. – Некоторые рассказывают, что это их мечта – получить медицинское образование. По закону нет никаких ограничений на максимальный возраст для поступления, наши двери открыты для всех желающих.

Отметим, что в медколледже одновременно с приемной кампанией начал свою работу «Профессионалит». Это федеральный проект, реализуемый

в колледжах и техникумах страны. Основными принципами его реализации являются целевая подготовка специалистов «Лечебное дело» и «Акушерское дело» под заказ медицинских организаций, актуализация образовательных программ, повышение уровня квалификации преподавателей. Согласно программе проекта первокурсники будут осваивать компетенции в условиях, максимально приближенных к условиям работы в медицинских организациях.

Сегодня в ИМК создана отличная материально-техническая база, которая дает своим студентам реальные навыки работы в сфере. В учреждении открыты 4 мастерские, а с началом нового учебного года откроется еще одна, где будут заниматься будущие акушеры.

СОНКО



Инициатива реализуется в конном клубе «Кентавр», продлятся занятия до 31 декабря 2023 года.//Фото Василия БАРАНОВА.

Вместе
весело шагать

Проект «Вместе весело шагать», направленный на реабилитацию и повышение уровня социальной активности людей с инвалидностью, начал работу на территории города Ишима.

В программу реабилитации войдут иппотерапия, физиотерапия, игровые развлекательные программы и спортивные мероприятия. В проекте примут участие 60 человек в возрасте от 5 до 50 лет с заболеваниями опорно-двигательного аппарата и нарушениями двигательной функции вследствие перенесенных тяжелых заболеваний, проживающие на территории Ишима и Ишимского района.

Проект реализуется на средства ишимской городской общественной организации «Федерация конного спорта», некоммерческого партнерства клуба «Кентавр» с привлечением финансовой и материальной поддержки представителей малого бизнеса, а также при участии АНО «БестЛукеря» и объединения «Ишимский Городской культурный центр».

Елена КОВАЛЕВА.

Время Владимира Нечволовы

Он был Поэтом.

В творчестве, в отношениях с людьми –
во всей своей короткой неповторимой судьбе.

Открытый, искренний, великодушный.

С божьей искрой в стихах и поступках,
юношески стремительный и отважный.

Светло парил он над родной землей.

Тюменский край – от юга до севера –
был его родным домом,
его мастерской, его любовью.

Патриотизм – сыновнее чувство к Родине,
большой и малой, – был неподдельным у него.

Владимир Нечволова.

Отдадим дань памяти поэту,
певцу героических трудовых будней освоения
нефтяных богатств тюменского Севера.

Родился Владимир Алексеевич Нечволова
в 1945 году, как писал он в автобиографии,
в семье офицера, политработника.

Военная кочевая судьба:

Камчатка, Прибалтика, Украина, Урал, Сибирь.
Школу рабочей молодежи –

были в прошлом веке такие – окончил в Ишиме.
В Ишиме прошла его юность.

Отсюда заявил он о себе как поэт.

Навсегда привязал судьба его к этому городу.

Тих патриархальный
Ишим. Азиатская,
дремотная тишина в его
переулках. И тайна. В по-
темневших старинных до-
мах слышится её дыхание.
В кружевах карнизов и
наличников кружатся то
солнечные блики, то сне-
гопады.

Помнится ясный день.
По тротуару, под рас-
кидистыми, тронутыми
сентябрем кленами, идет
поэт Владимир Нечволова.
Строгие стрелки брюк,
черная рубашка с откры-
тым воротом (это в моде
и стильно) выделяют его
среди прохожих.

Но вовсе не одежда вы-
деляет Поэта. Он не идет
– парит. Над улицей, про-
хожими, над миром. Он
весь – одухотворенъ.

В мире, ожиданья
полном,

Я под солнцем,
как подсолнух –
Посмотрите, он каков!
В холода, дожди и ветры
Только к свету,
К свету,
К свету
Все ладошки лепестков!

Ишим – его пристань,
надежный причал. Здесь
его родные, отец, мать, до-
машний уют.

Какие простыни
у мамы –
Белей лебяжьего крыла!
Каким покоем
необманным
Она покой убрала!

Владимир молод, но как
самостоятелен! У него уже
своя семья: сын Алеша,
любимая златовласая жена
Ольга. И работа: на Севе-
ре, где по Оби ходил он на
барже с нефтью; потом – в
ишимской районной газете,
на ишимском городском
радио. Всезде Нечволова
торопится успеть. Много
пишет, печатается.

...А в краю моем
мороз бедовый.

В облаках ледышкою

звезда.

А в краю моем,

в тайге кондовой

Младше первоклашек

города.

Все вокруг рождение,

начало.

Все – судьба товарищей

моих.

Здесь встают

у нефтяных причалов

Маяки бессонных

буровых.

Будни нефтяного Севера
стали лейтмотивом его
творчества. Север манил
поэта героикой трудовых
свершений, красотой муже-
ственных людей и природы.

В размашистых кедрах,
в болотах,

В широких рабочих полях,

Пропахшая солью

работы,

Да будет нам другом

земля...

На берег Конды или Ваха

Взойду под кедровую

ветвь,

И сердце взволновано

ахнет.

Как будто захочет

взлететь...

Восхищение миром, со-

зидательной молодой силой

людей, покорителей север-

ных тюменских просторов,



//Фото предоставлено автором.

наполняло стихи Нечволовы, как ветром парус. Его лирический герой отважен и упрям, верен в дружбе и товариществе, всегда по-русски широк душой.

Наследую твою любовь,
Твое стоящее луговое,
Твое застенчивое поле.

Все подорожные ветра,
Зерно мятежного
познанья,
Твои былины и сказанья.

Одной твоей внимаю
речи,
Твои обычаи храню.
Добру всегда добром
отвечу,

Но зла на зло не затаю...

И в жизни Владимир Нечволова был распахнут
навстречу людям, друзьям, любви. Он всегда что-то
организовывал, хлопотал, преподносил сюрпризы.

Люблю своих знакомых
удивлять –
Подарками нежданно
одарять.

Он мог среди зимы, тягуче-
однообразных будней вдруг
где-то раздобыть цветы –
большую редкость тогда в
Тюмени. Озарить товарищес-
кой искренностью и друж-

бой. Появлялся Нечволова, и
начинали звучать стихи.

В тот период, 1960-х–70-х
годов, в Ишиме жили мно-
гие замечательные лите-
раторы, поэты, прозаики,
критики. Среди них: Ген-
надий Рябко, Константин
Яковлев, Петр Белов, Нико-
лай Денисов, Георгий Пер-
вышин, Валентин Законов.
Бывали элегантная Людмила
Славолюбова, знаменитый
Владимир Фалей (по всей
стране звучали песни на
его стихи, особенно часто
всесоюзное радио передава-
вало эту: «Мы, короли, мы,
нефтяные короли...»), писа-
тели В. Николаев, И.М. Ер-
маков. В институте преп-
одавали К.А. Субботина,
Г.И. Дербенев – талантливые
литературоведы. Обсужда-
лись новинки литературы,
открывались бывшие за-
претными поэтическими имена.
Сложилась определенная
литературная среда.

Ишим изначально был
привержен высокому – ду-
ховному. Его дореволюци-
онная история изобилует
примерами радетельного
служения городу, Отече-
ству. Здесь возлюбили Сло-
во. И Слово было Бог.

Нечволова уверенно шел
в большую литературу.

Окончил литературный
институт им. Горького в
Москве. Издавал сборники.
И не расставался с Тюмен-
ским краем, где «тишиной
таежной и раздумьем хан-
тыйские повиты берега».

Уже север Тюменщи-
ны гремит на всю страну
трассами трубопроводов,
мощным нефтегазовым
комплексом, красивыми
северными городами. Они
по-прежнему манят по-
эта. К началу 1980-х годов
Владимир Нечволова уже
признанный поэт. В стихах
появляются философские
раздумья о жизни. И грусть:
уходят его молодость и
Время, наполненное геро-
икой трудовых будней.

Притушу свою грусть.
Пригублю сигарету.
Станет снова осинка
в окно лепетать

Бормотаньем дождя,
Причитанием ветра.
Разве лето уходит?
Уходят лета.

Нынче встану опять
на заре
И в работу уйду
молчаливо.
Мне не страшно сейчас
умереть,
Потому что умру я
счастливым.

Однако эстетика смерти
была чужда Владимиру Не-
чволове, его оптимистиче-
скому мироощущению. Он
по-прежнему жизнерадив
и полон творческих планов.

Сквозь снега,
Дожди
И ветры
Только к свету,
К свету,
К свету
Все раскрылиа стихов!

К свету, в неоглядную
высь, взлетело однажды и
сердце Поэта, оставив на
земле воспетое им время.

Нина СВЯЖЕНИНА,
член Союза
журналистов России.

КОРОТКО О РАЗНОМ

В Ишиме прошел се-
минар для обществен-
ных наблюдателей в
рамках предстоящих
выборов.

В первый день было
организовано обучение
для волонтеров из Слад-
ковского, Казанского,
Ишимского, Сорокин-
ского, Абатского, Вику-
ловского и Бердюжского
районов. Во второй день
лекции посетили будущие
наблюдатели из Ишима и
Ишимского района. Спи-
керами выступили педаго-
гии Тюменского государ-
ственного университета.

Сельскохозяйствен-
ные потребительские
кооперативы Ишим-
ского района получили
новые танки-охладите-
ли для молока.

Приобретено и сдано в
аренду 20 танков объемом
от 200 до 500 литров для
каждого из двух коопе-
ративов – «Импульс» и
«Кама». Ранее коопера-
тивам уже были выданы
в аренду молоковозы и
анализаторы молока.

С начала 2023 года
«Ростелеком» уста-
новил 32 базовые
станции в отдаленных
селах и деревнях Тю-
менской области.

Работы выполнены
в рамках второго этапа
федерального проекта
устранения цифрового
неравенства. Почти 5000
человек получили доступ
к мобильному интернету
и голосовой связи четвер-
того поколения стандар-
тов 4G/LTE. В их числе и
жители Нерпино Ишим-
ского района. До конца
года вышки планируется
установить еще в 27 селах
и деревнях Тюменской об-
ласти. Адресная програм-
ма формируется с учетом
мнения граждан, которые
голосуют за свои села и
деревни как онлайн на
портале «Госуслуги», так
и очно, направляя письма
в Минцифры РФ.

В минувшую субботу
40 мужчин приняли
участие в акции, по-
священной мужскому
здравию.

Мероприятие проводи-
лось центром здоровья и
отделением профилакти-
ки областной больницы
№ 4. Комплексный осмотр
прошли 30 человек, в том
числе 18 посетили каби-
нет флюорографии. Среди
прошедших осмотр были
пациенты с повышенным
индексом массы тела, по-
вышенным артериальным
давлением и с ожирением,
пациенты, которым необ-
ходимо пройти лечение у
стоматолога, наблюдаться
у офтальмолога. Всем
даны краткие профилак-
тические консультации.

Марина СЕРГЕЕВА.



Рисунок Е. Охонтникова к книге «День первый».



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05

117



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в августе: КУЗНЕЦОВУ Нину Петровну, ГЕНКУЛЕНКО Нину Алексеевну, КАДОЧНИКОВУ Татьяну Анатольевну, СЕМЕНОВУ Тамару Юрьевну, ТАБАКОВУ Ольгу Борисовну, КЛЕВЦОВУ Валентину Ивановну, МЕРЗЛЯКОВУ Галину Филипповну, КОТОВУ Галину Панфиловну, СЕМЕНОВУ Любовь Григорьевну, ПИТЕРСКУЮ Маргариту Витальевну, КРЕМНЕВУ Нину Станиславовну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

Ишимский районный совет ветеранов поздравляет с днем рождения июньских и июльских юбиляров ГУСЬКОВУ Валентину Ильиничну, ЖОГЛИКОВУ Валентину Дмитриевну (Шаблыкино), ПОКАТИЛОВУ Екатерину Павловну, ГУСЕВУ Александру Прокопьевну, АНТОШКИНУ Елизавету Васильевну (Новотравное), ЛЕГАЛОВУ Клавдию Дмитриевну, БЛИНОВУ Евгению Тимофеевну (Кукарцево), АНИКИЧИК Марию Павловну (Равнец), ШАДРИНУ Эльвиру Владимировну (Голдобино), БАТРАКОВУ Зинаиду Ивановну (Лариха), ПОНАМАРЕВУ Нину Дмитриевну (Заозерный), ГОРЮНОВУ Галину Ивановну (Таловка), ФРОЛУШИНУ Альбину Константиновну (Мензена), КОШКАРОВУ Зою Васильевну (Гагарино).

Уважаемые юбиляры! Будьте здоровы, счастливы, окружены вниманием и заботой родных!



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ветеринарного врача,
- тракториста категории Д,
- водителей категорий С и Е,
- рабочих по уходу за животными,
- оператора ПК.

Достойная заработка, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам:

8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- рабочего зерносклада,
- оператора сушильного оборудования,
- обмотчика элементов электрических машин,
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- слесаря КИПиА,
- рабочую по уборке помещений.

Достойная заработка, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам:

8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

16 АВГУСТА		+25	755	1 м/с
среда		+10	мм рт. ст.	3
17 АВГУСТА		+26	756	3 м/с
четверг		+13	мм рт. ст.	С3
18 АВГУСТА		+29	755	3 м/с
пятница		+12	мм рт. ст.	3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tymedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1310 экземпляров.

ОФИЦИАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

09.08.2023 г. Ишим № 1188-р

**О предоставлении разрешения
на условно разрешенный вид использования
земельного участка по адресу:
Тюменская область, Ишимский район,
п. Плодопитомник, ул. Гайдара, 7А/8**

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Пахомовского сельского поселения Ишимского муниципального района, утвержденными решением Думы Ишимского муниципального района от 29.05.2009 № 103, на основании заключения о результатах общественных обсуждений и рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельских поселений Ишимского муниципального района:

1. Предоставить Скоробогатову Евгению Ивановичу разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:10:1801001:740, площадью 20 кв. м, в территориальной зоне «производственная и коммунально-складская зона» по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Плодопитомник, ул. Гайдара, 7А/8, – «размещение гаражей для собственных нужд».

2. Направить информацию о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, указанного в п. 1 настоящего распоряжения, в порядке электронного межведомственного взаимодействия в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области (Росреестр).

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы Ишимского района.

Глава района **С.Н. ЛОМОВЦЕВ**.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

– разрешенное использование «сельскохозяйственное использование» для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Пахомовское сельское поселение, 1950 м на юго-запад от д. Нерпино. Условный кадастровый номер 72:10:1819001:3У1, площадь 158863 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

– заверенное электронной цифровой подписью на электронный адрес ZGS.IMR@obl72.ru;

– посредством почтовой связи на бумажном носителе.

**ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ, САЙДИНГА,
ПРОФТРУБЫ, МЕТАЛЛОШТАКАТА.**
доставка.

Телефон: 8-960-914-00-08.

ПРОДАЁМ кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU. Реклама.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.
БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.**
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

07 августа 2023 г.

№ 1378

**О внесении изменений в постановление
администрации города Ишима
от 03.03.2014 № 232 «О создании комиссии
по выявлению неучтенных объектов
налогообложения на территории
города Ишима» (в ред. постановлений
администрации города Ишима
от 14.04.2014 № 495, от 26.05.2014 № 703,
от 16.06.2014 № 790, от 17.08.2015 № 685,
от 13.10.2015 № 879, от 13.02.2017 № 116,
от 07.05.2018 № 344, от 25.04.2022 № 622,
от 27.02.2023 № 305)**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. В постановление администрации города Ишима от 03.03.2014 № 232 «О создании комиссии по выявлению неучтенных объектов налогообложения на территории города Ишима» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 14.04.2014 № 495, от 26.05.2014 № 703, от 16.06.2014 № 790, от 17.08.2015 № 685, от 13.10.2015 № 879, от 13.02.2017 № 116, от 07.05.2018 № 344, от 25.04.2022 № 622, от 27.02.2023 № 305) внести следующие изменения:

1.1. пункт 2.1 приложения № 1 к постановлению дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«(б) проведение мероприятий по урегулированию дебиторской задолженности по доходам в бюджет города Ишима.»;

1.2. подпункт 2 пункта 2.2 изложить в следующей редакции:

«(2) приглашать на заседания комиссии представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов администрации города Ишима и других уполномоченных органов и организаций при проверке достоверности учета объектов недвижимости и земельных участков, граждан, представителей юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, имеющих просроченную задолженность по доходам бюджета города Ишима.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimtdoc.ru>) и разместить его на официальном сайте муниципального образования городской округ город Иши姆.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города, председателя комитета финансов.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН**.

ООО «СПЕЦМОНТАЖ» ДЛЯ РАБОТЫ В ХМАО И ЯНАО ТРЕБУЮТСЯ:

слесари-сантехники, электромонтажники, сварщики, монтажники теплосетей, разнорабочие.

• график работы 45/15;
• з/п сдельная от 60 тыс. руб. до 180 тыс. руб.;
• проезд, проживание за счет компании;
• официальное трудоустройство.

+79827788149 (Оксана Алексеевна).

Охранной организации для работы на промышленном предприятии в городе Тобольске

охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы (30/30). Заработка ная плата за вахту от 70000 до 100000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам:
8-8